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Rozhovor Tuckera Carlsona s Vladimírem Putinem (video)
necenzurovanapravda.cz/2024/02/rozhovor-tuckera-carlsona-s-vladimirem-putinem-video/

Rozhovor, kvůli kterému možná bude Tuckeru Carlsonovi zakázán vstup do EU, je pravděpodobně tím
nejsledovanějším rozhovorem letošního roku. Zatímco některá jiná západní média Putin pro jejich
tendenčnost odmítal, Carlsonovi dal šanci se ho zeptat na některé otázky, jejichž odpovědi jistě zajímaly
nejen americké diváky.

Tucker uznal rizika setkání s tak vysoce postaveným vůdcem. Uvedl však několik důvodů, proč se
rozhodl pokračovat.

Tucker prozradil, že prvním důvodem pro provedení rozhovoru je to, že je přísežnou povinností tisku
informovat veřejnost.

Tucker dále rozvedl, jak velkou katastrofou je válka na Ukrajině, a poznamenal, že zcela převrátila
globální a vojenské obchodní aliance. Pokračoval v kritice amerických televizních stanic za to, že lžou
svým divákům o skutečném stavu konfliktu.

„Američané mají právo vědět vše, co mohou o válce, do které jsou zapleteni, a my máme právo jim o tom
říct, protože jsme také Američané. Svoboda projevu je naším přirozeným právem. Narodili jsme se s
právem říkat, čemu věříme. Toto právo nám nemůže být odebráno, bez ohledu na to, kdo je v Bílém
domě. Ale stejně se snaží,“ řekl Tucker.

„Téměř před třemi lety Bidenova administrativa nezákonně špehovala naše textové zprávy a poté jejich
obsah prozradila svým služebníkům ve zpravodajských médiích. Udělali to proto, aby zastavili rozhovor s
Putinem, který jsme plánovali minulý měsíc.

Jsme si docela jisti, že udělali přesně to samé ještě jednou. Tentokrát jsme ale do Moskvy stejně přijeli.
Nejsme tu proto, že bychom milovali Vladimira Putina. Jsme tady, protože milujeme Spojené státy a
chceme zůstat prosperující a svobodní,“ řekl Tucker.

„Nenabádáme vás, abyste souhlasili s tím, co Putin v tomto rozhovoru říká, ale vyzýváme vás, abyste se
na něj podívali. Měli byste vědět co nejvíce, a pak, jako svobodný občan a ne otrok, se můžete
rozhodnout sami,“ uzavřel Tucker.

Zde jsou klíčové momenty z rozhovoru, který je celý tlumočen do angličtiny, části z rozhovoru přinesu v
překladu později, i když předpokládám, že se objeví i jinde, nicméně nemyslím si, že v něm najdete cokoli
překvapivého:

00:02:00 – Putin vypráví o historii Ruska a Ukrajiny: Putin začíná tím, že nastiňuje historické
vazby a konflikty mezi Ruskem a Ukrajinou
00:25:04 – Rozšíření NATO: Rozhovor se přesouvá k rozšiřování NATO na východ po skončení
studené války
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00:30:40 – NATO a Bill Clinton: Putin kritizuje roli bývalého amerického prezidenta Billa Clintona
při prosazování rozšiřování NATO
00:41:10 – Ukrajina: Diskuse se přesouvá ke konkrétním otázkám na Ukrajině
00:48:30 – Co spustilo tento konflikt?: Putin poskytuje svůj pohled na události, které vedly k
eskalaci konfliktu ve východní Evropě
01:02:37 – Mírové řešení: Carlson zkoumá Putina ohledně možných cest k mírovému řešení, kde
Putin nastiňuje své podmínky pro vyjednávání.
01:11:33 – Kdo vyhodil do povětří plynovody Nord Stream?: Rozhovor nabírá dramatický obrat,
když Putin hovoří o záhadném zničení plynovodů Nord Stream
01:24:13 – Obnovení komunikace s USA
01:36:33 – Jak mocný je Zelenskyj? Ruský vůdce hodnotí vliv a schopnosti ukrajinského
prezidenta Volodymyra Zelenského v kontextu konfliktu a mezinárodní politiky.
01:48:36 – Elon Musk a umělá inteligence: Carlson a Putin se zabývají tématem umělé
inteligence a rolí vlivných osobností, jako je Elon Musk, při utváření budoucnosti globálních
technologií a bezpečnosti.
01:51:07 – Uvězněný americký novinář Evan Gershkovich: Rozhovor končí Putinovými
komentáři k případu Evana Gershkoviche, amerického novináře zadrženého v Rusku, což
signalizuje složitý problém v americko-ruských vztazích.

Ep. 73 The Vladimir Putin Interview pic.twitter.com/67YuZRkfLL

— Tucker Carlson (@TuckerCarlson) February 8, 2024

Níže uvádím alespoň překlad pasáže o Nord Streamu:

Tucker Carlson: Kdo vyhodil do povětří Nord Stream?

Vladimír Putin: Vy, určitě.

Tucker Carlson: Ten den jsem byl zaneprázdněn. Nevyhodil jsem do povětří Nord Stream (pak se tomu
oba smějí).

Vladimír Putin: Vy osobně můžete mít alibi, ale CIA žádné takové alibi nemá.

Tucker Carlson: Máte důkazy, že to udělalo NATO nebo CIA?

Vladimír Putin: Víte, nebudu zabíhat do podrobností, ale lidé vždy říkají, že v takových případech je
třeba hledat někoho, kdo na tom má zájem. Ale v tomto případě bychom neměli hledat jen někoho, kdo
má na tom zájem, ale také někoho, kdo má schopnosti. Protože zájemců může být mnoho, ale ne všichni
jsou schopni se potopit na dno Baltského moře a provést tuto explozi. Tyto dvě součásti by měly být
propojeny. Kdo má o to zájem a kdo je toho schopen.

Tucker Carlson: Ale jsem zmatený. Chci říct, že je to největší akt průmyslového terorismu všech dob a je
to největší emise CO2 v historii. Dobře, takže pokud byste měli důkazy, a pravděpodobně byste vzhledem
k vašim bezpečnostním službám, svým zpravodajským službám, věděli, že NATO, USA, CIA, Západ to
udělaly, proč byste to nepředložili a nevyhráli propagandu?
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Vladimír Putin: V propagandistické válce je velmi obtížné porazit Spojené státy, protože Spojené státy
ovládají všechna světová média a mnoho evropských médií. Konečným příjemcem největších
evropských médií jsou americké finanční instituce. Copak to nevíte? Je tedy možné se do této práce
zapojit, ale je to takříkajíc finančně neúnosné. Můžeme si jednoduše posvítit na naše zdroje informací a
výsledků nedosáhneme. Celému světu je jasné, co se stalo, a dokonce i američtí analytici o tom přímo
mluví.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 25 Průměrně: 5]


